Student Satisfaction Survey 2018-19

33 responses :
Accepting responses .

Summary Question Individual

How much of the syllabus covered in the class?

33 responses

® 28510 100%
® 70084 %
@ 5510 69%
® 30t054

@ Below 30%

How well did the teachers prepare for the classes? |D

32 responses

@ Thoroughly

® Satisfactorily

@ Poorly

@ Indifferently

@® Won't teach at all

The teacher's approach to teaching can best be described as

<Y
. 4

33 responses




Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

33 responses

@ Always fair

@ Usually fair

@ Sometimes unfair
@ Usually unfair

@ Unfair

The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

33 responses

® Every time

® Usually

@ Occasionally/sometimes
® Rarely

@ Never

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

33 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

How easy is it to obtain the resources you need from the library?

33 responses

@ Extremely easy
@ Very easy

@ Somewhat easy
@ Not so easy

@ Not at all easy



How safe do you feel on campus?

33 responses

@ Extremely safe
® Very safe

® Somewhat safe
® MNot so safe

@ Not at all safe

How helpful is your mentor?

33 responses

@ Extremely helpful
@ Very helpful

@ Somewhat helpful
@ Not so helpful

@ Not at all helpful

18 (54.5%)

The overall quality of teaching-learning process in your college is very good.

33 responses

@ Strongly disagres
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly agree




